
Európsky týždeň športu na Vinbargu 

 

Príchod septembra znamená pre deti veľkú zmenu. Ich intenzívny oddych v podobe 

rodinnej dovolenky, návštevy u starých rodičov hen na dedine či každodenný futbal pri 

bytovke zrazu vystriedala škola, kde sa len sedí a učí. Hotová hrôza! I keď mnohým mladým 

by samotné sedenie až tak nevadilo, veď za monitorom počítača dokážu vydržať aj celé 

hodiny. No tie múdrosťami natrieskané učebnice, únavné písanie poznámok, nehovoriac už 

o písomkách, to všetko našich školákov zaručene privádza do zúfalstva. Preto sme my na 

Vinbargu začali inak. Pod hlavičkou Európskeho týždňa športu sme aspoň na chvíľu žiakov 

vylákali z tried a ponúkli im aktivity, ktoré nielen vylepšia ich kondičku, ale i názorne ukážu, 

ako sa dá utužovať zdravie. 

 Napríklad deviataci na sklonku týždňa vycestovali do Prešova, kde v Lanovom centre 

Outdoorparku prežili zaujímavé chvíle plné napätia, možno strachu. Prejsť lanový chodník vo 

výškach je nielen náročné, no vyžaduje si aj značnú dávku odvahy. O to úprimnejšie nadšenie 

sršalo z tváre chlapcov i dievčat, ktorí po prekonaní všetkých prekážok spokojne odfukovali 

hrdí sami na seba. Superlatívy, ktorými zhodnotili celý adrenalínový výlet svedčili, že škola 

vykročila správnym smerom. Preto sme ľútosť z tváre nižších ročníkov rozohnali turistickým 

výstupom na Zelené pleso vo Vysokých Tatrách. Dva plné autobusy maličkých turistov sa 

vychádzkou do našich najvyšších hôr rozhodli spoznávať jedinečnú krásu slovenskej prírody 

priamo na mieste. Čím si v praxi overovali všetky teoretické vedomosti z geografie, tiež 

z orientácie v prírode, ktoré do nich učitelia hustili na hodinách. Poznáte vari lepší spôsob 

vyučovania? 

 Som si istý, že spomínaným prístupom sme do bodky naplnili jedinečnú ideu 

Európskeho týždňa športu. Nepochybne sme zaujali aj rodičov, ktorých potomkovia vrelo 

privítali tvorivé oživenie štandardného procesu vyučovania na sídlisku Vinbarg. Snáď tým 

pomôžeme mládeži pri získavaní pozitívnych návykov, ktoré neskôr využijú v dospelosti. 
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